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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Demker 
 

Gremium: Ortschaftsrat Demker 

Sitzungsdatum: Montag, den 06.07.2020 

Sitzungsdauer: 19:00 - 19:55 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Demker 41 in 
Demker  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Petra Fischer    Bernd Richter 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Bernd Ebert   
Herr Bernd Richter   
Frau Martina Rungwerth-Zetzsche   

Ortsbürgermeister 
Frau Petra Fischer   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Demker der EG Stadt Tangerhütte am 
Montag, 06.07.2020, 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Demker 41 in Demker. 
  

Öffentliche Sitzung 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-
fung sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 
 

 

3. Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tages-
ordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

4. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 24.02.2020 
 

 

5. Einwohnerfragestunde  

6. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

7. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

11. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 
Anwesenheit und der Beschlussfassung 

 
  
zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tages-

ordnung 
Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt. Die Ordnungsmäßigkeit der Einladung wird festge-
stellt. 
 

Abstimmungsergebnis: einstimmig ja 
  
 
zu 3 Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungspunkten 

in nicht öffentlicher Sitzung 
Abstimmungsergebnis: keine Beschlüsse gefasst 
  
 
 zu 4 Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 24.02.2020 
Abstimmungsergebnis: einstimmig ja 
  
 
zu 5 Einwohnerfragestunde 
Herr Schlieker informiert den Ortschaftsrat über die Vereinsgründung des Verein Elversdorf 2020 
e.V. Der Verein ist im Vereinsregister eingetragen. Herr Schlieker fragt nach der Möglichkeit noch 
im Rahmen des Laederprogrammes Fördermittel zu beantragen. Frau Fischer verweist an die Ver-
waltung in Tangerhütte. 
Herr Möhring macht auf die kaputte Scheibe in der Bushaltestelle aufmerksam. Frau Fischer gibt 
den Reparaturbedarf nochmals mit Nachdruck an die Verwaltung weiter.     
 
  
zu 6 Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 
Die Spielzeugfeuerwehr auf dem Spielplatz ist an die Kinder übergeben. Die Kosten wurden getra-
gen durch 500,00 € Spende des Windparkbetreibers und 590 € aus Spenden der Kameraden der 
FFw Demker.  
Die Baugenehmigung für den Funkturm liegt vor. Der Bau soll in Kürze beginnen.  
Bezüglich der Geruchsbelästigungen der Schweinemastanlage liegen noch keine neuen Informatio-
nen vor. 
Frau Fischer informiert über den Einsatz der Polizei bezüglich der angemahnten Videokameras von 
Privatpersonen im öffentlichen Bereich. Die betreffenden Personen wurden aufgefordert und haben 
die Kameras entfernt. 
  
 
zu 7 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
Frau Rungwerth-Zetsche erkundigt sich nach dem Handlauf an der Treppe zum Saal. Herr Richter 
kümmert sich noch um die Kostenschätzung für die Auffrischung des Gaststättenhofes.   
  
 

Öffentlicher Teil 

zu 11 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
Frau Fischer stellt die Öffentlichkeit her und schließt die Sitzung um 19:55 Uhr. 
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